

# 逐梦新时代 奋进新征程

——学院召开第三次团代会



杨建/摄

本报讯 2017年12月29日,共青团江苏省食品药品职业技术学院第三次代表大会召开。

共青团江苏省委员会高校工作部副部长费军、共青团淮安市委员会书记许根林、学院党委书记陶书中、副校长张建华以及驻校团委负责同志出席大会开幕式。

费军部长在开幕上发表讲话。他对团员青年提出三点期望:一是以思想引领为首要任务,不断坚定青年学生在中国特

色社会主义道路上实现中国梦的理想信念;二是积极推进学校服务型团组织建设为重点,不断提升青年综合素质;三是凝聚各方力量,合力推进学校共青团工作。

学院党委书记陶书中表示,过去几年,学院共

年提出三点新希望:一是希望全院团员青年坚定理想信念,勇担青春使命,争当胸怀崇高理想的当代先锋;二是希望学院各级团组织紧紧围绕立德树人根本任务,创新方法路径,提升工作实效,开创共青团工作新局面;三是希望学院各级团干部强化责任担当,提升能力素质,严守纪律规矩,争当改革促进派和实干家。

(团委 杨建)

## 师生共学“周恩来精神”报告

本报讯 3月16日下午,周恩来思想生平研究会副会长张谨应邀来校作题为《中国共产党人的精神名片》的报告。院领导嵇序珍、张建华、沈艾林出席报告会。

张谨在报告中高度称赞周恩来总理既是中国共产党人一张有温度的名片,又是一张有厚度的名片,并从学习观、群众观、大局观、民主观、操守观五个方面对这张名片进行了深度的解读。他用“治理淮河”、“创建豪密”、“庐山谈判”、“九月来信”等许多生动有趣的小故事表达了周恩来总理的杰出才能。

嵇序珍在主持报告会时指出,希望全体师生以周恩来总理为学习榜样,无私奉献、脚踏实地、锐意进取,时刻不忘追求梦想的“初心”,积极做“周恩来精神”的当代践行者。

(宣传部 孙启迪)

## 学院举办信息化教学总结会

本报讯 1月18日下午,由教务处、现代教育技术中心联合举办的“信息化教学及课程建设总结会”举行,副校长翟伟韩出席总结会。

首先,翟伟韩副院长在超星移动教学比赛获奖的12位老师颁发了奖状、奖品和书籍。获得2017年信息化教学大赛一等奖的阮仁余老师代表团队以“浅谈信息化教学大赛”为题作汇报。学科带头人东方博士对“中医养生保健课堂”建设的过程和心得作了详细阐述。超星移动教学比赛一等奖获得者许施旋在现场模拟移动教学为大家呈现了一次精彩的课堂展示。

翟伟韩副院长以“学习、投入、设计”六个字点评了三位老师的报告,并以“专业建设与课程建设的再思考”为题为大会作了最后总结发言。她强调,2018年学院面对的挑战更加严峻,着力专业建设、课程建设、师资队伍建设是各位老师的重心,以人为本,才能营造和谐育人环境,以全新的教育理念,走出一条教学改革的新路仍任重而道远。(教务处 孙鑫)

## 健康学院启动毕业生顶岗实习走访

本报讯 为了解企业对毕业生的需求,掌握毕业生的实习动态,提高就业质量,加强和巩固我院实习就业基地,健康学院特制定毕业生顶岗实习巡回走访计划,做好专业调研问卷,明确分工和任务,以期走访取得实效。2018年1月19日下午,幼儿发展与健康管理专业团队陈好、刘口到淮安生态新城第二实验幼儿园、淮安市天津路小学幼儿园校级分园、淮安市月季花幼儿园开展走访调研,拉开健康学院毕业生顶岗实习巡回走访工作的帷幕。(健康学院)



孙青/摄

## 制药学院举办药品处方调配技能大赛



张二飞/摄

本报讯 2017年12月24日上午,制药工程学院和教务处共同举办第一届“正大清江杯”药品处方调配技能大赛。

本次大赛营造了健康向上的竞赛氛围,展示了学生们良好的综合素质和专业技能,有助于推动学院在人才素质方面更好的发展。同时,此次成绩优异者将作为2018年全国食品药品行业药品调剂员技能大赛团队储备人才,并力争在2018年技能大赛中获得好成绩。(党委宣传部)

地角逐,药学1610杨肖,姜钦元等20名同学分别获得一二三等奖。

本次比赛要求在规定时间内,按照中药处方调配操作规程,调配出3付中药。此次比赛共有48人入围决赛,参赛选手们操作规范,技术娴熟,不仅体现出药品调配相关技能的教学效果,也展现出了学生们良好的精神风貌和专业素养。最后,经过激烈

本报讯 中国食品药品职业教育联盟(以下简称“联盟”)2017年年会于2018年1月6日至8日在广西农业职业技术学院召开,共有13个联盟成员单位和2家相关合作企业,40余名代表出席。我院党委书记陶书中作联盟五周年工作总结,陶书中首先提出一个联盟能否拥有生命力,实现长期发展主要取决于成员的存在感以及从联盟中获得的提升与成长,每个成员通过联盟这一平台互通有无、共同发展,大部分成员院校都成为了所在省份的优质院校或者高水平院校。冯锋作了《不忘初心再出发,砥砺前行谱新篇》的专题汇报,以“学术优先,育人为本”为理念讲解了学院在省高水平院校建设中开展的协同育人体制改革、德技双馨卓越人才培养工程、大健康特色专业集群工程等八大工程。

玉溪农业职业技术学院、辽宁农业职业技术学院、湖南食品药品职业学院、广西农业职业技术学院、四川工商职业学院、台湾大仁科技大学等相继做专题汇报。大会的专家报告精彩纷呈,选举产生了共青团江苏食品药品职业技术学院第三届委员会,选举出席共青团江苏省第十五次代表大会代表。

闭幕式上,张建华副院长代表学院向全院共青团组织和青年朋友们提出五点要求,希望新一届团委会牢记使命、勇于担当,在三年后交出一份让学校党委满意、青年学生满意的答卷。

新时代要有新气象,更要有新作为。

院广大团员青年将以本次团代会为契机,在夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的实践中,在建设特色鲜明、行业领先、国内一流、国际知名的高水平高职院校中,不忘初心再出发,勇担重任立潮头!

(教务处 李媛)

## 我院在信息检索大赛中获佳绩

本报讯 2017年第二届“万方数据杯”信息检索大赛活动已圆满结束。来自淮阴师范学院、淮阴工学院、江苏财经职业技术学院、淮阴信息职业技术学院、江苏食品药品职业技术学院和江苏护理职业学院六家高校的5665名师生参加了检索大赛,经过为期两周的精彩角逐,各奖项结果最终出炉。我院荣获“最佳组织奖”。教师组获一二三等奖各一项;学生组一二等奖各一项,三等奖两项,陆婷婷、周伟获“优秀指导老师”称号。(图书馆 周伟)

## 学院获省公共机构节能工作优秀单位

本报讯 在江苏省机关事务局、省教育厅、省经济和信息化委员会和省卫生和计划生育委员会组织开展的公共机构节能工作考评核查工作中,我院荣获“2017年公共机构节能工作综合考评优秀单位”(全省仅10所高校)。学院狠抓节能措施落实,加大节能技术推广和改造力度,加强节能宣传和制度建设,公共机构节能工作取得明显成效。(后勤管理处 孙嵩)

## 药学院在全国食药大赛中获佳绩

本报讯 1月12日至14日,由全国食品药品职业教育教学指导委员会主办的全国食品药品类职业院校药物制剂技术专业技能大赛“楚天科技杯”在南京举办,来自全国40多所职业院校80多名选手参加了本届大赛。经过笔试和攻擂激烈的角逐,我院药学167张劲、制药162柳运佳(指导老师:徐汉元、张二飞)两位同学荣获三等奖。(药学院 徐汉元)

(接上版)1月24日下午,广西农业职业技术学院院长杨昌鹏教授应邀作《产教研创深度融合的食品药品类专业实训基地建设及实践教学改革》的专题报告。杨昌鹏介绍了校内实训基地建设的原则与利用思路,实践教学内容体系改革等经验做法,突出介绍了实训基地建设遵循的“6359”要求,有效推进“产教研创”深度融合。

随后,党委书记陶书中在干部培训班上作题为“执行力就是竞争力,生命力”的报告。他指出,执行力是一切事情成败的关键。执行力源于责任心,责任心决定执行力。要营造增强工作责任心的氛围,以责任心提高工作效率。他强调,要在全院大兴调查研究之风,推动全院崇尚实干、力戒空谈、精准发力,让高水平高职院校的各项任务真正落实下去。

3月2日上午,市委宣传部副部长、市社科联主席赵志鹏应邀作题为《全民动员,全员参与,推动意识形态责任制工作落到实处》的报告。他指出,意识形态工作是党的极端重要的工作,事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力。其核心问题是政权,核心内容是价值观。

3月2日下午,中国药科大学原党委副书记张福珍应邀作题为《营造氛围,履责尽责,为建设高水平高职院校建立立业》的报告。张福珍在报告中指出,中层干部是高校管理系统的中层管理层次,在工作的运行中起着承上启下、纵横协调的作用,对于良好工作氛围的营造,起着非常重要的作用。学院要极力营造一种积极向上、争先创优、团结和谐、无私奉献的工作氛围,使每一个人都能在其中感受到快乐、体现价值、发挥作用、收获成功。(党委宣传部)

## 中国食品药品职业教育联盟年会在广西南宁召开

本报讯 中国食品药品职业教育联盟年会在广西南宁召开。

开幕式上,淮安信息职业技术学院书记王佳利代表兄弟院校致贺词。扬州大学、淮阴工学院、江苏财经职业技术学院等近30所兄弟高校团组织也纷纷为大会发来了贺电、贺信。

开幕式后,

学院党委副书记杨口代表

第二届委员会作了题为《坚定信念促改革,

勇担使命筑梦想,

团结带领全院团员青年为建设特色鲜明、行业领先、国内一流、国际知名的高水平高职院校贡献磅礴青春力量》的工作报告。随后,各代表团召开分团会议,讨论审议工作报告和大会选举办法。经大会审议一致通过了第二届委员会工作报告,选举产生了共青团江苏食品药品职业技术学院第三届委员会,选举出席共青团江苏省第十五次代表大会代表。

玉溪农

业职业

技术学院、

辽宁农

业职业

技术学院、

湖

南

食品

药

品职业

技术学院、

广

西

农

业职

技学院、

广

东

农